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Vstupni data

Nazev: 3.10 KCH

Délka mistnosti

Sitka mistnosti

VyS3ka mistnosti

Cistota interieru

Cistota exterieru

Druh terénu (l-tmavy,2-snih)
Odraznost stropu
Odraznost stén 1,2,3,4
Odraznost podlahy
Prumérnd odraznost terénu

Soustava boc¢nich otvoru 1 - Bodéni

6350
3638
3400

.70
.50
.30
.10 -
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soustava 3

Souradnice rohu 1. otvoru x,V,Zz
Vektor délky x,vy,z

Vektor vysky x,Vy,z

Vektor osténi x,y,z

Vektor roztece x,V,Z

PoCet otvorud podle roztece

Druh zaskleni

PoCet skel okna

Koeficient prostupu 1 skla
Koeficient konstrukce okna
Koeficient regulacnich zatizeni
Koeficient stinéni budovou
Koeficient znec¢isténi okna
Prumérnd odraznost otvoru

Soustava boc¢nich otvoru 2 - Bodni

.74
.93 -
.00 -
.00 -
.855
.70 -
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soustava 4

Souradnice rohu 1. otvoru x,vy,z
Vektor délky x,y,z

Vektor vysky x,vy,z

Vektor osténi x,vy,z

Vektor roztece x,vy,zZ

Pocet otvorl podle roztece

Druh zaskleni

Pocet skel okna

Koeficient prostupu 1 skla
Koeficient konstrukce okna
Koeficient regulac¢nich zaf*izeni
Koeficient stinéni budovou
Koeficient znecisténi okna
Primérnd odraznost otvoru

Metoda vypoctu vnit¥nich odrazu

Cinitel denni osvétlenosti [$] celkovy

6350
0

0
400
0

.74
.93 -
.00 -
.00 -
.855
.70 -
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mm
mm
mm

.50 0.50 0.50

95 900 mm
780 0 mm
0 2500 mm

0 0 mm
2700 0 mm
1150 900 mm
655 0 mm
0 2500 mm

0 0 mm
2700 0 mm
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3.10 KCH

Souradnice z: 850

Y, X--> 425 925
319 1.06 0.986
819 1.13  1.03
1319 1.16 1.05
1819 1.17 1.06
2319 1.15 1.05
2819 1.12 1.02
3319  1.05 0.979

Y,X--> 4925 5425

319 4.11 4.61
819 4.58 5.93
1319 4.47 5.89
1819 2.76 4.12
2319 3.78 3.37
2819 3.36 3.26
3319 2.92 4.57

.d.o. minimédlni:
.d.o. maximdlni:
.d.o. stredni:
Rovnomérnost

X (X CXx

1925
.22
.24
.26
.26
.25
.22
.20
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2425
.47
.50
.52
.52
.50
.46
.43
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2925
.82
.87
.90
.90
.86
.80
.75

P = = Sy

0.98
6.49
2.42

0.15

3425
.31
.39
.44
.42
.35
.26
.18
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3925
.70
.47
.95
.14
.79
.21
.44

NN WNDDNDDN

Wdls

4425
.16
.36
.05
.06
.96
.86
.42
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Cinitel denni osvétlenosti [$] celkovy

3.10 KCH - Pohled k podlaze
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